## ПРАВИТЕЛЬСТВО МАГАДАНСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от «16» июля 2015 г. № 479-пп

## г. Магадан

## О внесении изменений в отдельные постановления Правительства Магаданской области

Правительство Магаданской области постановляет:

- 1. Внести в постановление Правительства Магаданской области от 29 мая 2014 г. № 452-пп «Об утверждении Положения об именных стипендиях Правительства Магаданской области» изменение, заменив в пункте 2 постановления слово «заместителя» словами «первого заместителя».
- 2. Внести в постановление Правительства Магаданской области от 22 января 2015 г. № 36-пп «Об утверждении Перечня образовательных организаций, имеющих право на проведение экзамена на владение русским языком, знание истории России и основ законодательства Российской Федерации и Порядка проведения экзамена на владение русским языком, знание истории России и основ законодательства Российской Федерации для иностранных граждан на территории Магаданской области» изменение, заменив в пункте 3 постановления слово «заместителя» словами «первого заместителя».
- 3. Внести в постановление Правительства Магаданской области от 07 мая 2015 г. № 296-пп «Об утверждении Концепции развития инклюзивного образования в Магаданской области до 2020 года»

изменение, заменив в пункте 4 постановления слово «заместителя» словами «первого заместителя».

4. Настоящее постановление подлежит официальному опубликованию.

Губернатор Магаданской области

В. Печеный